



На территории Новосибирской области продолжается оперативно профилактическое мероприятие «Внимание – каникулы!»

14 января 2020 года сотрудники Мошковской Госавтоинспекции совместно с юными инспекторами дорожного движения МКОУ Широкоярской СОШ провели профилактические мероприятия под условным названием «На дороге, не зевай!», направленное на профилактику нарушений ПДД среди несовершеннолетних участников дорожного движения.

В ходе мероприятия инспекторы ГИБДД напомнили детям основные правила дорожного движения со стороны пешеходов, рассказали о дорожных «ловушках», подстерегающих на проезжей части, а также на придворовых территориях в зимний период, напомнили о необходимости использования световозвращающих элементов в темное время суток и о несанкционированных снежных горках и их опасности, также была затронута тема поведения в общественном транспорте.

Мероприятие проходило весело и шумно, дети разгадывали ребусы, загадки, играли в дидактическую игру «Подбери нужные карточки» по Правилам дорожного движения.

В конце мероприятия, юные инспектора дорожного движения в музыкальной форме обратились ко всем водителям с призывами о соблюдении ПДД, о необходимости снижении скорости у пешеходных переходов, а также о безопасной перевозке детей в легковых автомашинах и использования специальных детских удерживающих устройств и ремней безопасности.

Сотрудники Госавтоинспекции обращаются к родителям быть примером для своих детей в соблюдении правил дорожного движения, контролировать ношение ребёнком световозвращающих элементов независимо от времени суток и времени года, и соблюдать простые, но очень важные Правила дорожного движения.









